EJERCICIOS DE TEORIA 22

FICHA 1

Contenidos: Do Mayor: escala, grados, acordes tonales. Clave de fa en 42 Lineas adicionales.
Tono/Semitono. Semitono cromatico/diaténico. Intervalos. Términos de agogica. Figuras, silencios,
puntillo, ligadura de prolongacién. Compases simples (unidad de parte, compas y subdivision). Anacrusa.

1. Escribe nombres con esta acentuacion. Redondea las anacrusas.

61773 ¢ P01 101031

2. En esta escala de Do M sefala los semitonos con este signo V. Pon nimeros romanos debajo de cada
nota.

(%)

0

[ ]

9

[ 6]

b o
e o Ld
En la escala de Do M los semitonos estan entre - y - grado.

3. Escribe en nimeros romanos el grado correspondiente a estas notas de la escala de Do Mayor.

B

Q

# = 7 = & s
(o)
15 = >

4. Escribe los sonidos que corresponden a los siguientes grados de la escala de Do Mayor.

N>

I vV I VI Vii i I \" I vV Vv I

5. Escribe los acordes tonales de Do M. Los grados tonales son: , %

e@i!%
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6. Clasifica estos intervalos de todas las maneras que sepas (Ej. 32; Ascendente; Melddico; Disjunto; Simple)

n [e]
= =

RNV

o] e

7. Indica en los siguientes intervalos si hay distancia de Tono (T) o Semitono (ST).

e |
(e o B4 [ £ H
&y 5 —H-E— I 5 #o f2 i
8. Indica en los siguientes semitonos si son Cromaticos (C) o Diatdnicos (D).
I _ﬁ "
=1
PS— = 7 2 A !
fan . < : ] H‘G 1 7T
S — S§o et
9. Pon el nombre a las siguientes notas de clave de fa en 42,
= o
<y o e =
y 4 i — S ) & |

\
0
\

0
Q

10. Ordena estos términos italianos referentes al tempo de mds lento a mas rapido: Adagio. Allegro. Largo.
Presto. Andante.

¢Qué término nos indica que hay que tocar cada vez mas rapido?

Y cada vez mas lento?
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11. Sefala con un circulo en la escala de Do M las notas que forman el acorde de Do.

%‘ | |
) & i
<D = ) & i
[Y) Rl < -
12. Completa las siguientes frases:
Una blanca equivalea  ----------- corcheas.
Una blanca equivalea ----------- semicorcheas.
Una redonda equivalea ----------- corcheas
Unaredonda equivalea ----------- semicorcheas.
13. Indica la numeracion de los siguientes intervalos (22, 33, 42, 52, etc).
z 5 [ 5 = | |
[ — (] — & p P —
b b V. ot — el L
e . i

14. Escribe la figura que representa la unidad de parte, la unidad de compds y la unidad de subdivisién de
los compases que aparecen en la tabla.

Unidad de parte

Unidad de compas

Unidad de subdivisidn

A Al WA N

15. Indica en esta corchea como se llama cada una de las partes de que se compone.

16. ¢A cuantas blancas equivale una redonda?

"

\—

¢A cudntas negras equivale una blanca con puntillo?

¢A cuantas corcheas equivale una negra con puntillo? -------—--

¢A cuantas semicorcheas equivale una corchea?
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17. Escribe las siguientes notas con puntillo en forma de dos notas ligadas.

‘7‘-“—0

18. Escribe de nuevo el fragmento sustituyendo cada nota con puntillo por dos notas ligadas.

S
5 ; - o 3 =

~4

1

B

19. Escribe de nuevo este fragmento sustituyendo las figuras ligadas por otras de su mismo valor.

| |
] R Y |
| z 1 | |
[ |
3 - i~ SN - '5'
e \—/

o

20. Pon el nombre a las siguientes notas escritas en las lineas y espacios adicionales siguientes.

9 0,90_*9_9_,902
e o ¢ e — = —
z > & 5 7

21. Pon el nombre debajo a los siguientes silencios.
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FICHA 2

Contenidos: Do Mayor y la menor (aparece UD 1). Intervalos 22 y 32 M m. Notas reales y notas extrafias
(floreo). Tresillo (aparece UD 1).

1. En esta escala de la m sefiala los semitonos con este signo V. Pon nimeros romanos debajo de cada nota.

E! S O -©-
=5 “ —
= [® ) e
| FanY [ & ] -~
bl
e)
En la escala de la m los semitonos estan entre - y - grado.

2. Escribe en nimeros romanos el grado correspondiente a estas notas de la escala de la menor.

— > - 1
AREY e = 77 — (] = () |
LY - - T =
<
3. Escribe los sonidos que corresponden a los siguientes grados de la escala de la menor.
NV
[y,
| \Y) | Vi Vil ]| | Vv I v Vv |

4. Escribe los acordes tonales de la m (acuérdate de alterar la sensible en el acorde de dominante).

Los grados tonales son: j y

<Y
[Y)

5. Clasifica estos intervalos de todas las maneras que sepas (Ej. 32; Ascendente; Melddico; Disjunto; Simple)

[o] =y ©
25 h=d [#]
o




6. ¢ Te acuerdas de qué cancién empieza con una 22 M?

¢Yconuna22m?

7. Cuando los intervalos de 22 y 32 no tienen semitono son
Semitono soN........ccccceeueene.

8. Di si los siguientes intervalos son de 22 M o0 22 m:

---------------------------

y si entre sus notas hay un

s
- (@)

o (@]
ANEV) (@] = S o o —~
e - e ©
9. Disi los siguientes intervalos son de 32 M 0 32 m:
2
(&9 ] o [@]
[@] o [ @) o s
ANV [&) C -~ e
[y
10. Di si los siguientes intervalos son de 22 M, 22 m, 32 M o0 32 m:
5 = — 5
OJ ~ ~ (&)
WV o (@) o {2
e o =
=2 o
[®] [ &) Py
i an ) ~ L2 o
ANV =y [&] b o
d [&) L A
11. Rodea con un circulo las notas reales de los acordes de Ténica y Dominante de Do M:
Z :
o5 Fal
(& P [&] = hd
=N (@) sl [} o ot
SR Sy ) O
¢ o - T "o °© 2
| \'
12. Seiiala con una F los floreos de esta melodia.
Miguel, Miguel, Miguel
i I { ¥ i f i i { K =
s o o 9 1o —
Mi - guel Mi- guel Mi - guel que la vuel - taes - tdal de - rg - cho. Mi -
I 4 L
i I‘h ] T
e — ——————— 7
[y, - - - L4 el
guel Mi - guel - guel que la vuel - taes - tdal re - vés.
T vV I 22




13. Completa los siguientes compases empleando tresillos de corcheas. Utiliza sobre todo notas
correlativas y procura que tengan sentido musical. Entdnalos después.

A\
Y 4
o &

14. El tresillo es un grupo de tres figuras que ocupan el valor de dos de su misma especie. Completa las
equivalencias de tresillos como en el ejemplo.

dd e J

1_3_1

J j j Equivalente a

L_3___J

o J < Equivalente a
—g—

J1_1 Equivalente a

I___3__l

15. Indica en los siguientes semitonos si son Cromaticos (C) o Diaténicos (D).

\:)V il

16. Construye semitonos cromaticos ascendentes o descendentes, segun se indica, a partir de cada una de
las siguientes notas.

& =

an —~ (&)
oV

e

A [&P)
™~ (@)

T
()

O
L8

)
g

#o

v
)

)

)

(o)

[

Asc Desc Asc Desc Desc Desc Asc Asc

17. Construye semitonos diaténicos ascendentes o descendentes segun se indica, a partir de cada una de
las siguientes notas.

Y

e #<
Asc. Desc. Asc. Desc. Asc. Asc. Desc. Descé. 3

=
L

1B
()

1
W= P 1)
A ) i

)




FICHA 3

Contenidos: Compases compuestos 6/8, 9/8, 12/8 (aparece UD 2).

1. Sefiala en las escalas de Do M y la m los semitonos con este signo signo V. Pon los grados con niumeros
romanos.

= = —_
P [ & ] LA
= [® ] = [ &) ——
AN o> i) — [ FanY [ & ] —
NV e [ S ] e LT
e) o O w2 e)
En la escala de Do M los semitonos estan entre - y - grado.
En la escala de la m los semitonos estan entre - y - grado.
¢Qué diferencia una escala Mayor de otra menor?
2. Escribe los arpegios de los grados mas importantes en Do M y en la m.
El'l, IVyV se llaman grados
DoM
AND 7
[Y)
| v \'%
Lam
A7
[Y)
I IV \'%
3. Sefiala las notas de paso de esta melodia.
8. Na veira do mar
Popular
" \ : A iy L | A
e e ="
S e e
G I
Na  vei- ra, na vel - ra, na vei - ra do mar hay u - na lan -
o] V v
¢ A\ 3 s
] ) i t I t = X f §———p——r— : = >
= oo e
chi - fia pra ir a na-ve - gar pra ir a na-ve - gar, pra
*I " L I = _L : ,
) ] { 1 13 1 N, Y ! iy A~ [l k A Y
1 L3 = L 18] e Y i { = = 1 | Y 1 &
& & L [l ﬁ___‘._ L H_j_’ 1 rS
— b2 1) e | 3.
o) ¥ =
Ir a mna-ve - gar, na vel- ra, na  vei- ra, na vei-ra do mar.

v v v I 24



4. éTe acuerdas de qué cancién empieza con una 32 M?

éYconuna32m?

5. Cuando los intervalos de 22 y 32 no tienen semitono son

semitono SoN....cccoueeeeevnnn...

y si entre sus notas hay un

i 2 S © (@)
e) ]
) 5 -
= (@) o =Y o [e]
i e o bt bt [ &)
o O ~ (@)
e
6. Forma los intervalos indicados:
0
= 5 &
NIV o) — =
e =]
[N a a
3%m 3*M 1 2°m?T 2%HM 1 3 My
7. Sabiendo que el siguiente fragmento esta en Do M coloca la clave y el compas que correspondan.
——— N : @ £ o
% e® — | I =
— :
8. Completa los siguientes compases empleando los ritmos utilizados en esta unidad.
#} ' L =
= & —1
27 ot P D [ i
v —_
9. Coloca las lineas divisorias y la doble barra final al siguiente fragmento
I %- | [ @ X0
e o - * e
10. Escribe el compas correspondiente al siguiente fragmento.
- N '
A - > . . 77 - |
SV e > . o ——! |




11. Completa el cuadro de compases.

Compads

Numero de
Partes

Unidad de
Parte

Unidad de
Compas

Unidad de
Subdivision

Acentuacion de
las Partes

Los compases 2/4, 3/4 y 4/4 son compases

figura unidad de

Los compases 6/8, 9/8 y 12/8 son compases

la figura unidad de

, en estos compases el denominador indica la

, en estos compases el denominador indica

12. Escribe de nuevo este fragmento sustituyendo las notas ligadas por otras de su mismo valor.

:Eg .—f—:— == e — —— H
4 2 A * > > X
g_—_‘;," | % ’ e !
*
e
13. Escribe acordes partiendo de los siguientes sonidos:
% () =
SV (] P = |
e) (= -

<

o

14. Escribe la alteracion (sostenido o bemol) necesaria en las notas sefialadas con una flecha para que haya

tono o semitono segun se indique.

& ¥ ¥ ¥ ¥
o [®) Pt
NV — P [®)] 9 == C 2
e = <@
: . . 26
Tono Tono Semitono Semitono Semitono



FICHA 4

Contenidos: Intervalos 62 y 72 M m. Sincopa.

1. Cuando los intervalos de 62 y 72 tienen entre sus notas un semitono son .........u.... RTCTN y si tienen dos
Semitonos SON........cccccevvennne

2. Di si los siguientes intervalos son de 62 M, 62 m, 72 M o 72 m:

2

o Fat
~ J [@) b —
| an ) =
LR (@] o P
D) - - - ©
‘> o = (®]
[ @] o
ray
| e o [&] (@) [&) 2
SV =
e 1}
3. Recuerda: cuando los intervalos de 22 y 32 no tienen semitono son ...... R o y si entre sus notas
hay un semitono son...........ccc.u........
4. Di si los siguientes intervalos sonde 22 M, 22 m, 32 M o 32 m:
[@) = =) {)
e 1
Nt (&) A4 i & {2
) (¥) &—
# =y L&) o~
LS (@) L4 [@] o o ~ (@]
53 e .
5. Forma los intervalos indicados:
o5
4
oS
NS
WY 4 (@] 2
o a P ©
M1 2% T ER 2 2Tm ¥ c M1
6. Completa las siguientes frases:
En la escala de Do M y en todas las escalas Mayores los semitonos se encuentran entre los grados --------—
- y ___________
En la escala de la m y en todas las escalas menores los semitonos se encuentran entre los grados -----------
y o
7. Escribe los arpegios tonales de Do M:
<Y
[Y)
Escribe los arpegios tonales de la m (acuérdate de alterar la sensible en el acorde de dominante):
i =
SV 21

(Y



8. Di si los siguientes semitonos son diatdnicos (D) o cromaticos (C):

|l an
ARV

)

9. Escribe los siguientes semitonos a partir de la nota dada:

o

e

Semitono diaténico  Semitono cromatico  Semitono diatdnico Semitono diaténico Semitono cromatico
ascendente descendente descendete descendente ascendente

10. La sincopa es la union

11. Sefiala las partes fuertes (F) y débiles (D) y rodea con un circulo las sincopas.

12. Primero busca las sincopas entre las partes y rodéalas. Después las sincopas entre las fracciones (para
p
que sea mas facil solféalo con silabas ritmicas y rodea la silaba “co”).

e
||
by

13. Escribe la figura unidad de parte y compas de los siguientes compases.

U. Parte U. Compas U. Parte U. Compads

%y 64

3 s

4 12/
Los compases 2/4, 3/4 y 4/4 son compases = subdivisién
Los compases 6/8, 9/8 y 12/8 son compases = subdivisién

28



FICHA 5

Contenidos: Intervalos 42, 52 y 82 | A d. Contratiempo.

1. Completa el cuadro de intervalos:

Entre notas naturales todas las 42, 52y 82 son....... excepto la 42 fa - si que es........y la 52 si - fa que es

Cuando un intervalo es % tono mas grande que Justo se llama................

2. Clasifica los siguientes intervalos de 42, 52 y 82:

0
(@] el
£ = o 5 —
AL V.S A = [ &) e
) o -
£ =
s P (@]
o P ()
. b (@) o)
ANl P L [&] ~ [@) e
)
3. Cuando los intervalos de 22 y 32 no tienen semitono son ......... AT y si entre sus notas hay un

SemMitono SON....ceeuveeeeeeennn..

Cuando los intervalos de 62 y 72 tienen entre sus notas un semitono son .....

SEMItONOS SON....ueerveeererenaannnn,

4. Di si los siguientes intervalos sonde 22 M, 22 m, 32 Mo 32 m:

wans

eemennnenen Y S tienen dos

= = 5
< h=d

s o C c L
T B
5. Di si los siguientes intervalos sonde 62 M, 63 m, 72 M o 72 m:
£2 (=] c 3
© =
A 7 £ e = 2
e © =
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6. Escribe la escala de la m y rodea con un circulo los grados tonales.

%
e

7. Completa la tabla:

Numero de partes

Simple/Compuesto

Subdivisién binaria/ternaria

P WiEsE RO PPN

=
N

(0]

8. éCuantas corcheas caben en un compas de 6/8?

éQué diferencia hay entre estos dos compases?

Escribe un ejercicio en 6/8.

¢Y en un compas de 3/4?

9. Escribe la alteracion (sostenido o bemol) necesaria en las notas sefialadas con una flecha para que haya

tono o semitono segun se indique.

E ¥ n ¥ ¥ %
N (@] [} c
AV [@) v
)
Tono Tono Semitono Semitono Semitono

10. Sefiala las partes fuertes (F) y débiles (D) y rodea con un circulo las sincopas.

N

30




11. Primero busca las sincopas entre las partes y rodéalas. Después las sincopas entre las fracciones (para
que sea mas facil solféalo con silabas ritmicas y rodea la silaba “co”).

=
[>) = K i
- ]

I
-.—‘ = ]
o — S s

<A

-e

h

12. Los contratiempos son notas que estan en tiempo o fraccién y van precedidas de

0

13. Sefiala las partes fuertes (F) y débiles (D) y rodea las notas a contratiempo.

i It . p 4 '1 r 3 Y
L e 1T T ¥ [ 5 1 '
[ '“3:;’2 n " — - s = =
i &
14. Pinta el pulso y a continuacion rodea las notas a contratiempo.
SE=ET = rePwsSetees e e
— %_ % ; e i V ‘ ‘l

15. Escribe los arpegios tonales de Do My al lado del nimero romano pon el nombre de ese grado:

BN

16. Rodea con un circulo las notas extrafias y escribe una P si son notas de paso o una F si son floreos. Canta
la cancién. Haced dos grupos, uno canta la melodia y otro las fundamentales.

éPor qué intervalo empieza esta cancion?..........oceeveveveeeveisieeseenne.s

7 Chata Merenguela
Alleero Popular
ﬂ_ : k i { I =i e ! 1 T T i T
o e R e e e e e e S S e
QJ e ooz 1 I
La cha-ta me-ren-gue-la  giii, giii, giil, co-moestan fi - na tri-co tri-co
L Y v T
# . 4 prm— | A & A\ —— :
= =i | N 1 | {1 1 I H 15\ B | — o i
I g | D 17 1 j L 1 1 1 = . =G Y
e e T e o o P
[3) I (S— - I
tri, co-moes-tan fi - na lai -rén, lai -rén, lai -rdn,lai-rén,lai-rén lai - rén.

v T 31



‘ FICHA 6: REPASO

1. Cuando los intervalos de 22 y 32 no tienen semitono son .......................y Si entre sus notas hay un
SeMItono SON.......cocueueuecernee.

Cuando los intervalos de 62 y 72 tienen entre sus notas un semitono SoN .........ccceeeeeeeneee y si tienen dos
SeMitonos SON.......ccccvveueeeneee

Entre notas naturales todas las 42, 52 y 82 son.......excepto la 42 fa - si que es........y la 52 si - fa que es

2. Clasifica los siguientes intervalos:

o (@]
N

)

®
0

@

0]

el el
(0]
.
[0]
[0)
()]

0}
g

3. Forma los intervalos indicados:

4 -

DN C
3*m T Uy 1 m 1 ST T

O

0}

4. Clasifica estos intervalos de todas las maneras que sepas (Ej. 32; Ascendente; Melédico; Disjunto; Simple)

o

P
=t

ol |
B

5. Escribe la alteracion (sostenido o bemol) necesaria en las notas sefialadas con una flecha para que haya
tono o semitono segun se indique.

i ¥ ¥ + + ¥
L5
o [@] [w] h o
A (o) Fa [) 22
LS 2
Tono Tono Semitono Semitono Semitono
6. Indica con una “D” los Semitonos Diatdnicos y con una “C” los Semitonos Cromaticos.
= = :
‘E “ & e (@] . o o |
Nt L T~
d L L =4 0
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7. Construye semitonos diaténicos ascendentes o descendentes segun se indica.

#
=
o5 (@) [
S

A oS
) #O "
Asc Asc Asc Desc Desc
8. Construye semitonos cromaticos ascendentes o descendentes segun se indica.
% z =
{2 s s
o A
e (&)
Asc Asc Asc Desc Desc

9. Escribe los acordes de tdnica, subdominante y dominante de Do M.

&Ei*b

TONICA SUBDOMINANTE DOMINANTE

Escribe los acordes de tdnica, subdominante y dominante de la m. (jAcuérdate de poner la sensible en el
acorde de dominante!)

2

ANV

)

TONICA SUBDOMINANTE DOMINANTE

Los grados |, IV y V se Ilaman grados

10. Escribe en numeros romanos el grado que corresponde a cada nota en la escala de la menor.

N
[ 6] = ©
o » o = - . m—
©
11. Completa el cuadro de compases.
Compas Numero de Simple/ Subdivisiéon Unidad de | Unidad de Unidad de
partes Compuesto | binaria/ternaria Parte Compas Subdivisién
2
4
12
8
3
4
6
8
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12. Pon las lineas divisorias.

4| N
[y ] N Y

G r—§ o v oy}
) =t |

n -
#g,‘—ﬁ— —1 ——‘f—ﬂﬂ
D 1 l)i ﬁ‘ r-
D) T |

13. Completa los siguientes compases utilizando los ritmos estudiados, pero incluye al menos dos tresillos.

1 \’ - '
=0 | ; e 1
P e
14. Sefala las partes fuertes (F) y débiles (D) y rodea con un circulo las sincopas.
i N | |
I 2 -
- y_4 e |

15. Primero busca las sincopas entre las partes y rodéalas. Después las sincopas entre las fracciones (para

ue sea mas facil solféalo con silabas ritmicas y rodea la silaba “co”).
Y

i ‘[
| K [ (@)
| I &y | ey
] L~ S A | V4 —is > Y—= ‘*-
16. Sefiala las partes fuertes (F) y débiles (D) y rodea las notas a contratiempo.
e R " ra R
17. Pinta el pulso y a continuacion rodea las notas a contratiempo.
i; A i -
[>] 1Y N N 1
lay - ey i ] oy 1) * & P 2D NSe, |
i Y7 74 B W 1 - T A —
#‘ - ¢ & - &Q__.

e)
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FICHA 7

Contenidos: Intervalos con alteraciones

1. Di el nombre de estas alteraciones y para qué sirven:

NOMBRE

QUE HACE

#

b

A

2. Completa el cuadro de intervalos:

Entre notas naturales todas las 42, 52 y 82 son

3. Clasifica los siguientes intervalos de 22, 323,62y 72 M 6 m:

i

ag 1 #r‘) -5 [ o] b C

g" o #ﬂ i
[y = bo
[&) N | ——
== = Fo —Ve S
e = o

4. Clasifica los siguientes intervalos de 42,52y 82 ), Ad d:

i — = :';n :& —€ o £
AV = TJ =
e i &

ﬁn- = [®) T
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5. Forma los intervalos indicados:

O ° : i :
3*M% ot LAY pad 2% M
\‘3 [ &) - o £ X c
2%m Y F MY it K 3%mY b dt

6. Escribe la alteracidn (sostenido o bemol) necesaria en las notas sefialadas con una flecha para que haya
tono o semitono segun se indique.

_f o ¥ ¥ &
£2 o5
W .1 [o] P = <
| an >t (o] AT o
ANE V. 25 (&) [@) ~
A
Tono Tono Semitono Semitono Semitono
7. Indica el numero de partes de estos compases:
C — 4 % 12/
8. Indica la unidad de subdivision o fraccidn de estos compases:
6% 7 Y 12/

9. Indica la acentuacion de las partes en los siguientes compases (F = Fuerte, D = Débil, SF = Semifuerte).

%y 3y 12/8

Partes:

p

A A .
| . k
ﬁ I 1 K = ]P_.!“' = ‘“ ‘I Pt Y
e oL | £

36



11. Sefiala las partes fuertes (F) y débiles (D) y rodea las notas a contratiempo.

AN N 5 N\ o VAR PR,V
: - e £ &
: 7= i
&

12. Pinta el pulso y a continuacion rodea las notas a contratiempo.

N i N A } s 3 3 s i > =
: e Vo o o e = |
o &
13. Escribe el nombre de las siguientes notas.
o y A
A - — o2 —
O]
- — L J s >y A
o @
-0
P o — - i
r/ =
@ y
14. Sefiala con una P las notas de paso de esta melodia.
5. ¢ Donde estadn las llaves ?
Popular
Th ' t 1 1 1 T i 1 T 1 ' t T T | pl
ST = e e e S SE==SS==c="2
= 1 bt T
1 i
Yo ten-goun cas - ti-llo,ma-ta - ri-le, ri-le, ri-le, yo ten- goun cas - ti- llo,ma-ta-
I vV i V
i 4 : v | pr— j—
1 I 1 T 1 m—— I i 1 T i ) |
e e e e
I il 11 - r N b 1
v | 1 et i
ri-le, ri-le - rén, chim - pén. (;Dén-dggs -tan  las lla- ves? ma-ta - ri- le, r1i- le,
iL 4
D [ p— ;L I 1 1 i { 1 f 1 t 5
e e e e e e e
v L 1 I I
r1 - le ;jdon - dgss -tan  las lla- ves?,ma-ta - ri-1le, ri-le, r6n, chim - pén
T v I
37



